


* Montage de la porte grillagée sur l'échelle EPSIVOL

Le nombre important de perforation sur les paumelles ainsi que les perforations latérales du panneau de 
porte permettent un réglage facile de la porte suivant la position des niveaux de lisse.



5 6

F ��Notice de montage du rayonnage 

EPSIVOL GRILLAGÉ

03
-1

1 
• 

20
10

-1
24

3

Etape 5 : Mise en place des platelages grillagés

Placer les platelages grillagés sur les lisses 

Etape 6 : Montage des portes grillagées

Panneau de porte Paumelle

Vis TRCC M8x20 Vis Chc M8x30 Vis à oeillet M8

Ecrou nylstop M8 Ecrou M8 Rondelle L8

* Assemblage des charnières * Assemblage charnière / panneau de porte 

X 2 / X 2 / X 2 / X 2 X 4 / X 4 / X 4 / X 4

X 8 / X 8 / X 8 / X 8 X 4 / X 4 / X 4 / X 4 X 4 / X 4 / X 4 / X 4

X 12 / X 12 / X 12 / X 12 X 8 / X 8 / X 8 / X 8 X 8 / X 8 / X 8 / X 8

Montage du panneau de porte avec 
écrou et contre-écrou.



Etape 1 : Montage du rayonnage EPSIVOL

Etape 2 : Montage des cotés grillagés

Bride courte

Vis TRCC M6x20

Ecrou M6

Etape 3 : Montage du dessus grillagé

Panneau 1800 x 800
ou 1800 x 600

Vis TRCC M6x20

Ecrou M6

La base du rayonnage EPSIVOL grillagé étant un rayonnage EPSIVOL 
standard , veuillez vous reporter à la notice de montage de ce 
rayonnage afin d'en effectuer l'assemblage.

Positionner les cotés à 
l'intérieur des échelles.

X 6 / X 8
X 6 / X 8

X 6 / X 8

Répartir les brides 
courtes de fixation du 
grillage sur la hauteur de 
l'échelle. Fixer les brides 
sur les perforations 
latérales de l'échelle.

X 6 / X 8

X 6 / X 8
X 6 / X 8

Positionner le dessus grillagé au niveau de la 
dernière perforation latérale du poteau.

X 1 / X 1 / X 1 / X 1

X 4 / X 4 / X 4 / X 4

X 4 / X 4 / X 4 / X 4

Etape 4 : Montage des fonds grillagés

Panneau 1800 x 900 Bride longue

Panneau 1800 x 800 Vis TRCC M6x20

Panneau 1800 x 600 Ecrou M6

* Montage des brides longues sur les fonds grillagés

Prévoir 4 brides longues par panneau de fond.

* Mise en place des panneaux de fond grillagés

* Liaison des fonds

X 2 / X 1 / X 2 / X 1 X 8 / X 12 / X 8 / X 12

X 0 / X 1 / X 0 / X 1 X 18 / X 28 / X 18 / X 28

X 0 / X 1 / X 0 / X 1 X 18 / X 28 / X 18 / X 28

Pré-monter les brides longues sur les fonds grillagés avant de présenter les 
panneaux de fond sur le rayonnage.

Le positionnement des brides longues de fixation doit être réalisé suivant le 
positionnement adopté pour les niveaux.

Débuter le montage des panneaux de fond par le haut du rayonnage afin 
de faciliter ensuite le positionnement des brides longues de fixation.

Fixer les brides longues de fixation 
sur les perforations latérales de 
l'échelle.

Après avoir fixé les panneaux de fond sur les poteaux du rayonnage , 
assembler les fonds entre eux. 

2 3 4

Notice de montage du rayonnage Epsivol grillagé
Assurez vous que le sol est de qualité suffisante, plan, et qu'il peut recevoir la charge nécessaire.

Stockage manuel uniquement.

Consignes de sécurité

Composition du kit element de départ :

Panneau de porte Coté Bride courte Bride longue Paumelle

Panneau 1800 x 600 Panneau 1800 x 800 Panneau 1800 x 900

Vis TRCC M6x20 Vis TRCC M8x20 Vis Chc M8x30 Vis à oeillet M8 Ecrou M6 Ecrou nylstop M8

Ecrou M8 Rondelle L8

• Distance maxi. entre 2 niveaux : 900 mm
•Mettre les charges les plus importantes à la base du rayonnage.
•Charge maxi. par niveau : selon le platelage utilisé
•Fixation sol béton, 2 chevilles par échelle : M10 Ø12 Long.75mm
•2 niveaux de lisses par travée minimum.

Ht.2000 mm / Ht.2500 mm Prof.800mm
Ht.2000 mm / Ht.2500 mm Prof.600mm

X 2 / X 2 X  2 / X 2 X 6 / X 8 X 8 / X 12 X  4 / X 4
X 2 / X 2 X  2 / X 2 X 6 / X 8 X 8 / X 12 X  4 / X 4

X 0 / X 1 X 1 / X 2 X 2 / X 1
X 1 / X 2 X 0 / X 1 X 2 / X 1

X 28 / X 40 X 8 / X 8 X 4 / X 4 X 4 / X 4 X 28 / X 40 X 12 / X 12
X 28 / X 40 X 8 / X 8 X 4 / X 4 X 4 / X 4 X 28 / X 40 X 12 / X 12

X 8 / X 8 X 8 / X 8
X 8 / X 8 X 8 / X 8


